



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

НАКАЗ

06.04.2021

№ 365

Про Розподіл медикаментів та медичних виробів для дитячого діалізу, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2020 рік

На виконання наказу Міністерства охорони здоров'я України від 30 березня 2021 року № 599 «Про Розподіл медикаментів та медичних виробів для дитячого діалізу, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2020 рік», з метою раціонального та цільового використання медикаментів та медичних виробів для дитячого діалізу, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2020 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Закупівля лікарських засобів, імунобіологічних препаратів, медичних виробів, інших товарів і послуг» в частині «Закупівля медикаментів та медичних виробів для дитячого діалізу», на підставі наказу Департаменту охорони здоров'я від 24 березня 2017 року № 120 «Про затвердження переліку базових закладів охорони здоров'я, що отримують лікарські засоби та медичні вироби, закуплені за бюджетні кошти та отримані в якості гуманітарної допомоги»

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Розподіл медикаментів та медичних виробів для дитячого діалізу, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2020 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Закупівля лікарських засобів, імунобіологічних препаратів, медичних виробів, інших товарів і послуг» в частині «Закупівля медикаментів та медичних виробів для дитячого діалізу» (далі – медикаменти та медичні вироби), що додаються.

2. Керівнику КНП «Київський міський центр нефрології та діалізу» забезпечити:

2.1. Отримання від Державного підприємства «Укрмедпостач» Міністерства охорони здоров'я України медикаментів та медичних виробів у кількості, затвердженій Розподілом цього наказу, облік, оприбуткування та взяття на баланс закладу.

2.2. Персональну відповідальність за збереження, цільове та раціональне використання медикаментів та медичних виробів.

2.3. Направлення копії документу про отримання медикаментів та медичних виробів до Базис спеціального медичного постачання у триденний термін після його отримання.

2.4. Надання щомісяця, до 05 числа місяця наступного за звітним, до Базис спеціального медичного постачання актів списання медикаментів та медичних виробів.

2.5. Надання щомісяця, до 10 числа місяця наступного за звітним та до 20 січня наступного за звітним року, до Базис спеціального медичного постачання звітів про використання медикаментів та витратних матеріалів згідно з додатком 7 до наказу ГУОЗ від 21 листопада 2012 року № 490 «Про забезпечення контролю за цільовим та ефективним використанням закладами охорони здоров'я міста лікарських засобів, виробів медичного призначення та медичної техніки, закуплених за кошти державного та міського бюджетів».

2.6. Подання щокварталу до 10 числа, наступного місяця за звітним періодом, до відділу спеціального фонду та цільових програм Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) інформації про кількість медикаментів та медичних виробів, граничний термін придатності якого дорівнює 90 днів та який не можливо буде використати до закінчення цього терміну.

3. Директору Базис спеціального медичного постачання забезпечити:

3.1. Подання щомісяця до Державного підприємства «Укрмедпостач» Міністерства охорони здоров'я України актів списання медикаментів та медичних виробів у термін до 06 числа місяця, наступного за звітним.

3.2. Щомісяця, до 15-го числа місяця наступного за звітним, та до 01 лютого наступного за звітним року, на підставі отриманих від КНП «Київський міський центр нефрології та діалізу» звітів про використання медикаментів та медичних виробів, надання до Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) інформації згідно з додатком 1 до наказу ГУОЗ від 21 листопада 2012 року № 490.

4. Завідувачу сектору внутрішнього аудиту Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити контроль за цільовим та раціональним використанням КНП «Київський міський центр нефрології та діалізу» медикаментів та медичних виробів під час проведення аудитів.

5. Директору Комунального некомерційного підприємства «Київський міський центр громадського здоров'я» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити оприлюднення на офіційному web-сайті Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) змісту цього наказу.

6. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора згідно розподілу функціональних обов'язків.

Підстава: лист КНП «Київський міський центр нефрології та діалізу» від 02.04.2021 № 061/221-296, службова записка від 05.04.2021 № 79/03.02.

Директор



Валентина ГІНЗБУРГ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

06.04. 2021 № 365

Розподіл медикаментів та медичних виробів для дитячого діалізу, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2020 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Закупівля лікарських засобів, імунобіологічних препаратів, медичних виробів, інших товарів і послуг» в частині «Закупівля медикаментів та медичних виробів для дитячого діалізу»

№ з/п	Базовий заклад-отримувач	<p>F00002315, pro Ven care FDC-1115 Двохпросвітний катетер у наборі Fresenius Medical Care AG&Co.KGaA, Germany Ціна за штуку 3161,64 грн</p>	в-сть, грн.	
			к-сть шт.	к-сть шт.
1	КНП «Київський міський центр нефрології та діалізу»	<p>ДІАЛІЗ ПД4 З ВМІСТОМ ГЛЮКОЗИ 2,27% М/ОБ/22,7 МГ/МЛ, розчин для перитонеального діалізу; по 2000 мл розчину у мішку "Твін Бег", обладнаному ін'єкційним портом, з інтегрованим за допомогою двох магістралей та Y-з'єднувача порожнім пластиківим мішком для дренажу, вкладених у прозорий пластиківий пакет; по 5 комплектів у картонній коробці/Baxter Healthcare S. A., Ірландія Ціна за штуку 186,46 грн</p>	к-сть шт.	в-сть, грн.
			140	26104,40
1	КНП «Київський міський центр нефрології та діалізу»	<p>ДІАЛІЗ ПД4 З ВМІСТОМ ГЛЮКОЗИ 1,36% М/ОБ/ 13,6 МГ/МЛ, розчин для перитонеального діалізу по 2000 мл розчину у мішку "Твін Бег", обладнаному ін'єкційним портом, з інтегрованим за допомогою двох магістралей та Y-з'єднувача порожнім пластиківим мішком для дренажу, вкладених у прозорий пластиківий пакет; по 5 комплектів у картонній коробці/Baxter Healthcare S. A., Ірландія Ціна за штуку 186,46 грн</p>	к-сть шт.	в-сть, грн.
			35	6526,10

№ з/п	Базовий заклад-отримувач	ВЕРС4466, Ковпачок роз'єднувальний дезінфікуючий MiniCap/Baxter Healthcare S. A., Ірландія Ціна за штуку 12,53 грн	ЕУРС4527, Затискач вихідного каналу мішків для перитонеального діалізу/Baxter Healthcare S. A., Ірландія Ціна за штуку 61,44 грн	R5C4479E, Набір HomeChoice для автоматизованого ПД з касетою, 4 конектори/Baxter Healthcare S. A., Ірландія Ціна за комплект 798,44 грн	в-сть, грн.		Загальна вартість, грн	
					к-сть шт.	к-сть комп.		
1	КНП «Київський міський центр нефрології та діалізу»	4910	61522,30	13	798,72	104	83037,76	181 150,92

Заступник директора - начальник управління
лікувально-профілактичної допомоги



Галина ЗБОРОМИРСЬКА

Начальник відділу спеціального фонду та
цілевих програм



Ірина ТИЩЕНКО